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Linea de igualdad perfecta: es la linea diagonal del gréfico, una linea de equidad de 459 que sale
desde el punto 0. Representa una situaciéon utdpica de igualdad absoluta en la distribucion. Es la
distribucién ideal del ingreso, que permite a todos los habitantes de un pais a disfrutar de un nivel
de vida similar. Linea de total desigualdad: es la que se encuentra mas alejada de la linea de
igualdad perfecta. Representa una distribucién de la renta profundamente desigual. VENTAJAS: es
una medida de desigualdad representativa de la mayor parte de la poblacion, compara la
distribucién de ingresos a través de diferentes sectores de la poblacidn, puede servir para comparar
paises, puede indicar como cambia la distribucion de un pais con el paso del tiempo, independencia
de la poblacion, no importa el # de habitantes de un pais DESVENTAJAS: la curva puede minimizar
la cantidad real de desigualdad si la poblacion mas rica utiliza su renta eficientemente, cada pais
puede recoger sus datos de forma diferente, hecho que puede dificultar su comprensién, es mas
sensible a las rentas medias que no pasa con las extremas.

La privacion se refiere a la falta de acceso tanto a recursos materiales (vivienda, trabajo,
educacion, alimentacidn, etc.) como recursos sociales (derechos del trabajador, actividades
familiares, integracion en la comunidad, participacién formal en las instituciones sociales, de ocio y
de educacion).La poblacion con privacion material severa incluye aquellas personas que tienen unas
condiciones de vida muy restringidas por la escasez de recursos y que no se pueden permitir, como
minimo, 4 de los 9 elementos siguientes: : 1. Pagar las facturas de alquiler, hipoteca o servicios
publicos 2. Mantener el hogar con calefaccion 3. Hacer frente a gastos inesperados 4. Comer carne
o proteinas de forma regular 5. Hacer vacaciones 6. Tener coche propio 7. Tener lavadora 8. Tener
una television en color 9. Tener un teléfono movil

Si la renda de cada individu augmenta en una quantitat monetaria constant, la desigualtat
disminueix. Sila de cada individuo aumenta, todo se queda igual. La DESIGUALDAD ABSOLUTA
(distancias) es la misma entre los individuos. La DESIGUALDAD RELATIVA (proporciones)
disminuye, puesto que todos aumentan su renta



